Phạm Thị Thanh Huyền, THCS Lưu Kiếm, Thủy Nguyên

CAUHOI

Bài 2 ( 1,5điểm)   

a) Cho hai đường thẳng (d1):  y = 2x + 5 và  (d2) ; y = - 4x – 1 cắt nhau tại I. Tìm m để đường thẳng  (d3):  y = (m + 1)x + 2m - 1 đi qua điểm I

b) Giải hệ phương trình     
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DAPAN
	Câu
	Đáp án
	Điểm

	Bài 2

( 1,5điểm)   


	a) (0,75đ)

Vì I là giao điểm của (d1) và (d2)  nên tọa độ giao điểm của I là nghiệm của hệ phương trình
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Giải hệ tìm được I( -1; 3)

Vì (d3) đi qua I ta có : 3 = (m+1).(-1) + 2m -1

Tìm được m = 5
	0,25

0,25
0,25



	
	b) (0,75đ)
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Giải được nghiệm 
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